

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЧЕРНОМОРСКАЯ
ЗДРАВНИЦА

от X 8 СЕН 1978

г. Сочи

Газета №



И героика, и лирика, и шутка

Искусство лауреата Всесоюзного конкурса артистов эстрады Вадима Мулермана, можно сказать, выделяло проверку временем. Артист, как и прежде, составляет свой репертуар с хорошим вкусом, не прельщаясь произведениями, поднятыми на волну временного успеха. Его интересуют песни разных авторов, и не обязательно уже известных, разного характера, разных стилей. Не случайно поэтому среди авторов, произведения которых он исполняет, — самые разные композиторы и поэты — Тухманов и Пахмутова, Добринин и Визбор, Харитонов и Машбаш, Рябинин и Шаферан...

На концерте, который состоялся на днях в сочинском санатории «Россия», В. Мулерман познакомил слушателей с рядом новых произведений — патриотическим «Люблю тебя» (песня о Родине), геронческим «Виталий Палыч» (рассказ ветерана), лирическими «Никогда», «Запоздалая любовь», «Где ты?», с шу-

точными песнями «Смеялся месяц молодой», «День рождения бабушки» и рядом других. И в каждой из них певец, в котором сочетаются музыкант и актер, точно и мягко раскрывает и мысль песни, и своеобразие авторских интонаций, умеет передать настроение авторов и свое — слушателям. Возникает та необходимая атмосфера духовного единения сцены и зала, без которой артисту просто незачем было бы выходить на эстраду.

Хорошо дополнили программу, связав номера в единое целое, конферансье Леонид Дубницкий и вокально-инструментальный ансамбль «Ребята с Арбата», сопровождавший В. Мулермана в концерте и выступивший с несколькими произведениями самостоятельно.

З. ВИШНЕВСКАЯ,
заведующая клубом санатория «Россия».